
Aan de orde is de stemming over een motie, ingediend
bij het debat over de voortgang van de reorganisatie
bij de Inspectie voor de Gezondheidszorg, te weten:
- de motie-Schippers/Van Heteren over beter toezicht op
de geestelijke gezondheidszorg (30800-XVI, nr. 16).

(Zie vergadering van 10 oktober 2006.)

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
bij het debat over de Staat van de Europese Unie
2006-2007, te weten:
- de motie-Herben over opschorting van de toetredings-
onderhandelingen met Turkije (30802, nr. 5);
- de motie-Herben/Timmermans over het opheffen van
Straatsburg als medezetel voor het Europees Parlement
(30802, nr. 6);
- de motie-Herben over opt-outs (30802, nr. 7);
- de motie-Van der Ham c.s. over een jaarlijkse gemeen-
schappelijke (studie)reis binnen de EU van fractievoorzit-
ters (30802, nr. 8).

(Zie vergadering van 10 oktober 2006.)

De voorzitter: Ik geef gelegenheid tot het afleggen van
stemverklaringen vooraf.
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De heer Van Dijk (CDA): Voorzitter. De CDA-fractie heeft
herhaaldelijk aangegeven er een groot voorstander van
te zijn dat er één vergaderplaats komt voor het Europees
Parlement. Ook de Nederlandse regering heeft zich
hiervoor al herhaaldelijk uitgesproken en het onderwerp
zelfs op de agenda laten plaatsen. Ook in de toekomst is
de regering bereid om dit te doen. Daarom zou deze
motie als een overbodige kunnen worden beschouwd.
Mijn fractie wil er echter geen misverstand over laten
bestaan dat zij tegen het voortbestaan van twee
vergaderplaatsen voor het Europees Parlement is. Zij wil
geen gelegenheid onbenut laten om dat over het
voetlicht te brengen. De CDA-fractie zal dan ook voor
deze motie stemmen. De gedachte van Jean-Luc
Dehaene om in de toekomst de Europese Raadsvergade-
ringen niet meer in Brussel maar in Straatsburg te laten
plaatsvinden, is in dit kader sympathiek en interessant.
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De heer Van Baalen (VVD): Voorzitter. De VVD-fractie is
tegen dure symboolpolitiek en dus tegen meerdere zetels
voor het Europees Parlement. Het Europees Parlement
en afdelingen daarvan vergaderen in zowel Brussel als
Straatsburg, maar ook in Luxemburg. Dat moet stoppen.
Toen de minister-president dit onderwerp op een
Europese Raad naar voren bracht, was een algemene
stilte zijn deel, ook van de kant van de voorzitter van het
Europees Parlement. Hoe kan die zetelkwestie worden
geregeld? Dat kan bij een verdragswijziging. Laat de
regering dus in rust en stilte lobbyen voor die ene zetel
en het onderwerp bij een verdragswijziging opbrengen,
maar zet er geen grote zak met geld naast. Die worst zal

Parijs zich snel laten smaken. Daarom zal de VVD-fractie
tegen het aannemen van de motie hierover stemmen.

In stemming komt de motie-Herben (30802, nr. 5).
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De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de ChristenUnie, de SGP, de LPF, de
Groep Wilders, de Groep Eerdmans/Van Schijndel, de
Groep Nawijn en de Groep Van Oudenallen voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Herben/Timmermans (30802,
nr. 6).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, D66, het
CDA, de ChristenUnie, de SGP, de LPF, de Groep Wilders,
de Groep Eerdmans/Van Schijndel en de Groep Nawijn
voor deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Herben (30802, nr. 7).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de LPF, de Groep Wilders, de
Groep Eerdmans/Van Schijndel en de Groep Nawijn voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van der Ham c.s. (30802, nr.
8).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, D66, de VVD en de Groep Van
Oudenallen voor deze motie hebben gestemd en die van
de overige fracties ertegen. De stemverhouding is 75
tegen 75 en daarom zullen wij hoofdelijk over deze motie
stemmen.

Vóór stemmen de leden: Roefs, Rutte, Samsom, Van der
Sande, Schippers, Smeets, Smits, Snijder-Hazelhoff,
Straub, Szabó, Tichelaar, Timmermans, Tjon-A-Ten,
Veenendaal, Verbeet, Verdaas, Visser, Bibi de Vries, Klaas
de Vries, Waalkens, Wagner, Weekers, Weisglas, Wolfsen,
Van Aartsen, Albayrak, Aptroot, Arib, Van Baalen, Bakker,
Balemans, Van Beek, Blok, Blom, Boelhouwer, Bussema-
ker, Crone, Van Dam, Depla, Dezentjé Hamming, Dijksma,
Dijsselbloem, Douma, Dubbelboer, Van Egerschot,
Eijsink, Griffith, Van der Ham, Hamer, Heemskerk, Van
Heteren, Kalsbeek, Koenders, Koşer Kaya, Krähe, De
Krom, Kruijsen, Van der Laan, Lambrechts, Leerdam,
Lenards, Meijer, Van Miltenburg, Nijs, Noorman-den Uyl,
Oplaat, Örgü en Van Oudenallen.

Tegen stemmen de leden: Rouvoet, Schreijer-Pierik, Slob,
Smilde, Spies, Van der Staaij, Sterk, Stuger, Varela, Van
Velzen, Vendrik, Verburg, Vergeer, Verhagen, Vietsch, Van
der Vlies, Jan de Vries, Van Vroonhoven-Kok, Wilders,
Willemse-van der Ploeg, Van Winsen, De Wit, Aasted
Madsen-van Stiphout, Atsma, Azough, Van Bochove, Van
Bommel, Van den Brink, Brinkel, Buijs, Van de Camp,
Çörüz, Van Dijk, Duyvendak, Eerdmans, Eski, Ferrier, Van
Fessem, Van Gent, Gerkens, De Haan, Van Haersma

Tweede Kamer Stemmingen
17 oktober 2006
TK 13 13-826


